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Problème sans bord

solution exacte de

ut + aux = 0,
u(t = 0, x) = u0(x)

avec u0(x) = exp( (x−0.3)2

0.02 )



Problème avec bord, CL constante

solution exacte de
ut + aux = 0, x ∈ [0, 1]
u(t = 0, x) = u0(x)
u(t, x = 0) = 1

avec u0(x) = − 2
π arctan(100(x − 0.5))



Problème avec bord, CL constante

solution exacte de
ut + aux = 0, x ∈ [0, 1]
u(t = 0, x) = u0(x)
u(t, x = 0) = 1

avec u0(x) = exp( (x−0.3)2

0.002 )



Problème avec bord, CL variable

solution exacte de
ut + aux = 0, x ∈ [0, 1]
u(t = 0, x) = 0

u(t, x = 0) =
1

1 + t



Problème sans bord, vitesse variable

solution exacte de

ut + (au)x = 0,
u(t = 0, x) = u0(x)

avec u0(x) = exp( (x−0.3)2

0.02 ) et a(x) = x.
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